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安徽省太和县腾华高中2010-2011学年高二第二学期期中考试试卷数学(理科)
 本试卷分第Ⅰ卷（选择题）和第Ⅱ卷（非选择题）两部分。满分150分，考试时间120分钟。请在答题卷上作答。

第Ⅰ卷  选择题（共50分）

1、 选择题：本大题共10小题，每小题5分，共50分，每小题给出的四个选项中，只有一项是符合题目要求的．

1．设
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5. 曲线
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有一条切线与直线
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6. 已知
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7.如图函数
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的图像在点
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9. 已知函数
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,
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在区间
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10. 曲线
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在点
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处的切线斜率为(      )

   A.
[image: image58.wmf]2

2

3

p

+

         B.
[image: image59.wmf]23

2

3

p

-

      C.
[image: image60.wmf]23

2

3

p

+

      D.
[image: image61.wmf]23

2

3

p

-


第Ⅱ卷　　　非选择题（共100分）
二、填空题：本大题5小题，每小题5分，共25分．
11．“
[image: image62.wmf]0
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且
[image: image63.wmf]0
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”的否定形式为                                ．

12．曲线
[image: image64.wmf]3
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与
[image: image65.wmf]2

yx

=

所围成的图形的面积为                     .

13．在周长一定的所有矩形中，正方形的面积最大；在周长一定的矩形和圆中，圆的面积最大．将这个结论类比到空间，可以得到的结论是　　　　　           　　　　　　　　
                                                                           ．
14．已知
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15．投掷两枚骰子,得到其向上的点数分别为
[image: image69.wmf]m

和
[image: image70.wmf]n

,则复数
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三、解答题：本大题共6小题，共75分，解答应写出文字说明、证明过程或演算步骤．

16．（本小题满分12分）

若函数
[image: image72.wmf]3
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有三个不同的零点,求实数
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的取值范围.

17．（本小题满分12分）

求函数
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在区间
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上的最大值和最小值.

18．（本小题满分12分）

如图直线
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分抛物线
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与
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轴所围图形为面积相等的两部分,求
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的值.


19．（本小题满分12分）

已知函数
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的值.

20．（本小题满分13分）

已知不等式
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对于一切大于1的自然数
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都成立．求证：实数
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21．（本小题满分14分）

已知二次函数
[image: image92.wmf]2
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的图像与
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轴有两个不同的交点
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安徽省太和县腾华高中2010-2011学年高二第二学期期中考试试卷数学(理科)参考答案

1、 选择题（本大题共10小题，每小题5分，共50分．）
	题号
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10

	答案
	D
	C
	A
	D
	D
	A
	D
	B
	B
	C


二、填空题（本大题5小题，每小题5分，共25分．把答案填写在横线上．）

11．
[image: image99.wmf]0
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或
[image: image100.wmf]0
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　；　　12．2　；　　

13．在表面积一定的所在长方体中，正方形的体积最大；在表面积一定的长方体和球中，球的体积最大．
14．15　；　　　　15．
[image: image101.wmf]1
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三、解答题（本大题共6小题，共75分，解答应写出文字说明、证明过程或演算步骤．）
16．（本小题满分12分）
解:由函数
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17．（本小题满分12分）
解:∵
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[image: image116.wmf]11

0

12

x

x

-=

+

,即
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当
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18．（本小题满分12分）
解:由题意,得抛物线
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与
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轴所围图形的面积
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又∵抛物线
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19．（本小题满分12分）
解:∵
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[image: image147.wmf]2

'()32

fxxaxb

=++

.

   ∵当
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是方程
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∴
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20．（本小题满分13分）
证明：设
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要使原不等式成立，只需证
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21．（本小题满分14分）
解：（1）∵
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